
 

 

 

 Прес-реліз № 15/51 

ДЛЯ НЕГАЙНОГО ОПРИЛЮДНЕННЯ  

12 лютого 2015 року  

 

 

МВФ оголошує про досягнуту на робочому рівні домовленість з Україною про 

нову угоду про розширене кредитування на суму 17,5 млрд доларів США 

 

Прес-релізи, що оприлюднюються наприкінці роботи місій, містять заяви груп 

фахівців МВФ з викладенням попередніх висновків за результатами візиту в країну. 

Висловлені в цій заяві погляди відбивають точку зору фахівців Фонду і не обов’язково 

представляють точку зору Виконавчої ради МВФ. Ця місія не передбачає проведення 

відповідного обговорення Виконавчою радою. 

 

Протягом періоду з 8 січня по 12 лютого в Києві перебувала місія Міжнародного 

Валютного Фонду (МВФ) з метою обговорення програми економічних реформ 

офіційних органів України, реалізація якої могла б бути підтримана в рамках 

механізму розширеного кредитування (ЕФФ) Фонду. ЕФФ замінить існуючу угоду 

про кредит «стенд-бай» (див. прес-реліз № 14/189). Нова домовленість забезпечить 

середньострокову основу заходів щодо коригування економічної політики та 

проведення реформ, які, разом з потужною підтримкою з боку широкої міжнародної 

спільноти, будуть спрямовані на відновлення макроекономічної стабільності і 

сприяння енергійному зростанню економіки в середньостроковій перспективі. 

 

По завершенні візиту керівник місії в Україні пан Ніколай Георгієв оприлюднив 

сьогодні в Києві наступну заяву: 

 

— Місія досягла робочої домовленості з владою країни щодо програми економічних 

реформ, що фінансуватиметься за рахунок розрахованої на чотири роки 

домовленості про підтримку в рамках Механізму розширеного фінансування МВФ 

(ЕФФ) в розмірі 12,35 млн СДР (що приблизно дорівнює 17,5 млрд доларів США 

або 15,5 млрд євро), а також за рахунок істотних додаткових ресурсів, які 

надаватимуться міжнародною спільнотою. Ця робоча домовленість має бути 

ухвалена керівництвом та Виконавчою радою МВФ. Очікується, що Виконавча 

рада розгляне цю угоду в наступні тижні після здійснення офіційними органами 

країни рішучих початкових заходів, спрямованих на досягнення цілей програми. 

 

— Заходи державної політики в рамках нової угоди, які були розроблені спільними 

зусиллями офіційних органів України і фахівців МВФ, спрямовані на розв’язання 

багатьох складних проблем, що постають перед українською економікою. Обсяги 

економічної активності в 2014 році зменшилися приблизно на 7-7,5 відсотка ВВП 

внаслідок впливу конфлікту на сході України, який мав дуже негативні наслідки 

Міжнародний валютний фонд 

Washington, D.C. 20431 USA 

(Вашингтон, США) 

 

http://www.imf.org/external/np/sec/pr/2014/pr14189.htm


 2 

для промислової бази та експорту, підірвав рівень довіри і призвів до зростання 

тиску на фінансову систему. Програма економічних реформ спрямована на 

досягнення негайної стабілізації макроекономіки і здійснення широких і глибоких 

структурних реформ, які забезпечать основу потужного і сталого зростання 

економіки на середньостроковий період. 

 

— Бюджет на 2015 рік сприятиме досягненню стабілізації завдяки зусиллям, 

спрямованим насамперед на скорочення видатків, що дозволить зміцнити держані 

фінанси в межах наявних ресурсів. Це потребує сміливих, хоча й необхідних 

заходів, у тому числі збереження незмінного рівня заробітних плат та пенсій. 

Бюджет спирається також на реформи надходжень, у тому числі підвищення 

ступеню прогресивності податку на доходи фізичних осіб і удосконалення 

податкової системи. Офіційні органи мають намір у середньостроковій 

перспективі провести реформи державної служби і реформи в дуже важливих 

секторах охорони здоров’я і освіти з метою поліпшення їхньої якості та 

ефективності, а також розширити базу оподаткування і поліпшити митне і 

податкове адміністрування. Протягом найближчих років буде продовжуватися 

процес консолідації державних фінансів, який, разом з запланованою офіційними 

органами операцію в сфері заборгованості, дозволить стабілізувати ситуацію з 

боргом.  

 

— Офіційні органи рішуче налаштовані вжити масштабних і сміливих заходів для 

реформування критично важливої енергетичної галузі. Вони розробили 

комплексну стратегію, спрямовану на сприяння підвищенню енергоефективності і 

енергетичної незалежності, збільшення обсягів внутрішнього виробництва газу і 

реструктуризацію компанії Нафтогаз. В рамках цієї стратегії і з метою 

оздоровлення Нафтогазу і, зокрема, усунення його негативного впливу на 

бюджетні ресурси офіційні органи вирішили скоріше розпочати коригування 

тарифів на газ і опалення, щоб досягти рівня повного відшкодування собівартості 

до квітня 2017 року, забезпечуючи разом з цим захист бідних верств населення 

шляхом удосконалення програм соціального захисту і асигнування достатніх 

бюджетних ресурсів. Разом з цим здійснюються зусилля щодо поліпшення 

корпоративного управління в межах Нафтогазу і зміцнення системи забезпечення 

платіжної дисципліни і стягнення дебіторської заборгованості. 

 

— Грошово-кредитна політика буде спрямована на повернення інфляції до рівня 

менше 10 відсотків в 2016 році в умовах гнучкого курсового режиму. Для 

підвищення довіри до банків і поліпшення їхньої спроможності бути 

посередником у наданні позик і фінансувати економічну діяльність офіційні 

органи  почали здійснювати заходи щодо реалізації багатоцільової стратегії 

відбудови банківської системи. Буде удосконалена система нормативно-правового 

регулювання і нагляду, зокрема шляхом ужиття заходів по вирішенню проблеми 

надання понадлімітних позик пов’язаним особам; у необхідних випадках, після 

проведення пруденційної перевірки банків, будуть зміцнені їх баланси; і будуть 
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зроблені кроки щодо поліпшення стягнення  активів банками і вирішення проблем 

з необслуговуваними позиками. 

 

— Структурні реформи будуть спрямовані на поліпшення ділового клімату, 

заохочення інвестицій і збільшення потенціалу економічного зростання в Україні. 

З цією метою офіційні органи здійснюють зусилля в сфері зменшення 

регулювання і проведення юридичної реформи і заходів по боротьбі з корупцією. 

Кріс того, вони продовжуватимуть реформування державних підприємств з метою 

зменшення бюджетних ризиків, поліпшення структур корпоративного управління і 

демонополізації. 

 

— Програма економічних реформ є сміливою і комплексною, і вона має підтримку з 

боку МВФ і широкої міжнародної спільноти. Крім того, ця програма потрібна для 

розв’язання глибоко укорінених проблем, які надто довго заважали перспективам 

України. Непохитне виконання програми офіційними органами буде необхідним 

чинником повної реалізації поставлених цілей.  


